участник выликой отвчественной войны

лаварев Владимир Андреянович родился в 1922 году в с. Чесма Чесмонокого района Челибинской области.

Его ролители запимались эпиноличным сельсими хозийством. Во время Гранцанской войны степ Влацимира Андреяновича бил мобилизован в Краскую Армию и в одном из боев новича. В 1923 голу его мять Матрена Семеновна вторично погиб. В 1923 голу его мять Матрена Семеновна вторично вышла замуж за Ильина Семена Ильича, с которым прожала по 1952 года. Отчим замения Володе ролного отна.

В 1939 году Владимир Андрежнович окончил 5 классов Чесменской неполной средней школы и был направлен на учабу в Магнитогорское фабрично-заволское училище. Не закончив полного курса, он в марте 1941 года был призван горвозниматом на возиную действительную службу, которую начал коматом на возиную действительную службу, которую начал в г. Титомира в возино-десантной школе.

Началась Валикая Отечественная война, и Владимир Андреянович с первым имньских дней участвовал в этой Великой битве. Он крабро сражалом на Ленинградском. Орлов-ско-Курском направлениях, вместе с боевыми товарищами освобождал Украину, Польщу, дошел до Вислы.

В сентябре 1944 года гварими саржант Лазарав В.А. был направлен в накотное обмцерское училище, которое раснол дагалось в г. Антибинска. К концу года училище было распологодировано, куроант Лазарав направляется для дальнейшего прохожцения олужби в Челябинское танковое училище.

Вскора его вилочили в состав вновь сформированного 154 гвардайского отражкового полка 52 гвардайской нехотной нивизли и в дакабра 1944 года он прибыл в Прибалтику. Гле приных участие в ликвидации Курляндской группировки немцев и националистических банц.

После опончания вейны Вланимир Анпраннович нес гарние зонную олужбу в комендатура г. Риги. За образновое выполнение заданий командования, личное мужество, проявление в пармод войны, он награжден орденами Красной Зверды. Славы III степени, медалями "За отвату" — дважды, "За оборону Лендиграда", "За победу над Германией в Великой Отечественной войно Т941—1945 гг."

Во время войны получил пять резличных ранений.

В пакабра 1946 года в звании гварнии старшего серманта Вланимир Андреянович был уволен в запас. Ириступив к мирному трулу, он работал в г. Кирными Эстонской ССР на шакте по добыче сланцев врубмашинистом.

В (вврале 1947 гона Владимир Андреннович монился на Суперовой Валентине Михайловне, 1922 года рожнения. От совместного брака у них ромились мети: Галина — в 1948 году. Виктор — в 1949, Борис — в 1955.

В 1972 году Владимир Андреянович по шахтинскому стажу вышел на п немо и переехал на место жительства в Чесму. В 1974 году он развел первый брак и вторично женился на Чуриновой Анастасии Имкитична, 1930 года рождения.

В апреле 1981 года умерля моть Владимира Андреяновичаматрена Семеновна, которую похоронили на Чесменоком кладбище.

Проживал в Часма Владимир Ампраянович работал завкозом на маслозовода, раймсполнома, начальником окрани клабопромишленного правприятия и слесарам в районе. В фаврала 1991 года Владимир Анграянович был избран прадседателем районного Совата ваторанов войны и трупа.

У Влацимира Андреяновича растут семь внуков и пва правнука.

Биография составлена со слов участиниа войны и награщим документов.

с. Чесма, жонь 1993 года. Систавил сермант запаса Н.Мальцев. УЧАСТНИК
ВЕЛИКОИ ОТЕЧЕСТВЕННОИ
ВОЙНЫ 1941-1945 гг.
ЛАЗАРЕВ
ВЛАДИМИР АНДРЕЯНОВИЧ



90mo1935 n



Sperio 1992 r.

УЧАСТНИК
В БЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ
ВСЙНЫ 1941-1945 гг.
ЛАЗАРЕВ
В ЛАДИМИР АНДРЕЯНОВИЧ





cpomo itana



Выполнил: ученик 1 «б» классаМОБУ ЧСОШ № 2Коссар Александр